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1. Use coordenadas polares para calcular cada integral a seguir.

// =9 dady (b) /[ __dvdy (c) /[ 22e” @ drdy
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2. Passe para coordenadas polares e calcule / / ——————dydx.
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3. Calcule / / (x + y)dzdy, onde € é a regido que estd a esquerda do eixo y e entre as circun-

Q
feréncias 22 + 32 =1 e 22 + 9> = 4.

4. Passe para coordenadas polares e calcule / / ————————dydx.

iz 1+ \/m

5. Calcule // Cos(:rz2 + y2)dxdy, onde () é a regiao acima do eixo x e dentro da circunferéncia
2 492 :99.

6. Calcule / / arctan %dA, onde 2 é a regiao do primeiro quadrante compreendida entre dois

Q
circulos 22 + y2 =4 e 22 + y? = 2z.

7. Calcule [[, r?dzdy, onde Q = {(z,y) € R? : 22 4+ 492 < 1}. (Resp.: ).
8. Calcule as seguintes integrais, efetuando uma mudanca de coordenadas convenienete em cada
€aso.
// dwdy, onde (2 é a regiao limitada pelasretasy—x =3, y—x =1, y+z =3
e y+m—4- (Resp.: (% — 5)'5%)

) //(CE — y)%sin(z + y)dady, onde Q é o paralelogramo de vértices em (7,0), (2, 7),
Q
(m,27m) e (0, ).
9. Calcule a integral dupla

// VI Ty In(z — 3y)dady,

onde Q2 é o quadrilitero ABCD de vértices A(%, 1), B(3,

rbl@

)’ C(%’_%) e D(l,O).
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10. Calcule // cos( n dxdy, onde 2 é o trapézio formadopor 1 <z+y <2, x>0ey > 0.
sin(z + y)

11. Calcule //cos < >, onde 2 é a regiao trapezoidal com vértices em A(1,0), B(2,0),
C(0,2) e D 0,1).



12. Calcule a integral //(w + )% sin’(x — y)dzdy, onde Q = {(x,y) € R?: |z| + |y| < 7}
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13. Calcule as integrais impréprias abaixo.
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14. Seja € a semi-faixa infinita dada pela ilustragao abaixo.

Determine [, f, sendo f(z,y) = y_%e_””.

15. Calcule // eﬁdxdy, onde € é o triangulo delimitado pelos eixos z = 0, y = 0 e pela reta
Q
r+y=1.



